

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

OČEKÁVÁME

4. února – Podruhé v letošním roce zasedne Rada města Kopřivnice.
6. února – Ve výstavním pavilonu v centru města proběhne připomínka Světového dne bez mobilů v režii dětského zastupitelstva.



30. ledna 2025 • Číslo 4 • Ročník XXXIV

Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí

www.koprivnice.cz

Cena 7 Kč

Tatra Trucks meziročně zvýšila produkci o necelých deset procent

Zákazníkům v roce 2024 prodala 1 548 vozů, o necelou stovku víc než o rok dříve, poptávka je pryč ale ještě významně vyšší.

strana 2

Příznivci motoristického sportu si musejí nechat zajít chuť na tradiční Valašku

Oblíbený závod pro letošní rok zcela vypadl z kalendáře závodů letošních soutěží v rallye.

strana 3

Kopřivnice letos do Afriky pošle rekordní počet brýlí, lidé jich darovali přes dvanáct set

Lidé do zdejšího sběrného místa posílají vyřazené prýle, které poslouží lidem v rozvojových zemích, z celé republiky.

strana 3

Házenkáři vyhlíží start jarní části soutěže a budou spoléhat na posily v kádru

Ze dna tabulky má pomoci extraligový matador Jan Zbránek, ale také Matěj Mazur a Jiří Štajnrt z nižších soutěží.

strana 7

Projektování silničního obchvatu Vlčovic začalo, město bude práce sledovat a hájit zájmy obyvatel

Vlčovice (dam) – V únoru začne projektování nového úseku silnice I/58, jehož součástí je i dlouho očekávaný obchvat Vlčovic. Investor stavby, Ředitelství silnic a dálnic, zadalo zakázku v hodnotě zhruba čtrnácti milionů korun sdružení firem vedené brněnskou společností Viapont. Zástupci kopřivnické radnice se plánují s projektanty i lidmi z ŘSD sejit s cílem upozornit na zájmy města související s realizací této stavby. Těch je podle vedoucího odboru rozvoje města hned několik, ať už jde o vyřešení nové trasy cyklostezky, která bude výstavbou silnice dotčena,

ŘSD vybralo projekční firmy, jež navrhnu definitivní podobu plánovaného obchvatu Vlčovic. Výkresy mají být hotovy do poloviny roku 2027, stavba začne o rok později.

nebo o napojení na chystanou komunikaci v průmyslovém parku a především pak zásahy, které si nově vedená komunikace vynutí v zástavbě samotných Vlčovic.

„Dobrou zprávou je, že součástí konsorcia, které pro ŘSD bude projekt zpracovávat, je i společnost SHB, a. s., která pro Kopřivnici projektuje právě novou propojku v průmyslovém parku, zpracovávala studii upravené trasy cyklostezky, která bude muset ve stávající podobě zaniknout, a spolupracovali jsme s ní i dříve při práci na projektování obchvatu Příbora,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města Kopřivnice. Výhodou podle jeho slov je, že lidé zainteresovaní na projektování nového úseku I/58 znají záměry Kopřivnice, a mělo by být snazší všechny projekty vzájemně provázat.

Velmi aktuální je otázka řešení nové silniční propojky do průmyslového parku. „Během února bychom měli obdržet projektovou dokumentaci. Na podzim bychom chtěli soutěžit dodavatele a v příštím roce stavět. Zatím půjde o silnici, která bude slepá a bude končit uprostřed v místě budoucího napojení průmyslového parku a Vlčovic na I/58. Nezbytná je proto koordinace projektování stavby I/58,“ uvedl Jiří Štěpán. Reč by měla být například o otázce odvodnění. (Pokračování na straně 2)



Adriana Mašková a Jakub Mazůch, profesionální tanečníci a účastníci letošní StarDance, vyučovali taneční kroky účastníky letošního, v pořadí 32. Obecního plesu v kulturním domě. FOTO: LADISLAV MÁCHA

O víkendu se vymění sdílená kola v ulicích Kopřivnice

Kopřivnice (dam) – Kopřivnici čeká velká výměna kol v ulicích. Zítra vyprší smlouva s dosavadním poskytovatelem bikesharingu, společností Nextbike, a podle jejího marketingového ředitele Dana Rambouska by většina stříbrných kol této značky měla z ulic Kopřivnice zmizet už během pátku 31. ledna, zbytek pak v sobotu 1. února. První únorový víkend zároveň k postupnému rozvozu svých růžových bicyklů hodlá využít nově příchozí značka Rekola, která bude

podle smlouvy sdílená kola provozovat nejen v Kopřivnici, ale i v Novém Jičíně až do konce roku 2026.

„Město vypsalo výběrové řízení, kterého jsme se rozhodli zúčastnit. Velmi zajímavé nám přišlo propojení dvou měst v rámci jednoho bikesharingu. V zahraničí se takto často města či regiony spojují a je pro nás důležité mít s tím zkušenost,“ vysvětluje Jan Štěcha, šéf marketingu Rekola, důvody, proč se Rekola o provozování služby v Kopřivnici

a Novém Jičíně ucházely. Obě radnice se smluvně zavázaly zaplatit 13,45 Kč bez DPH za první půlhodinu každé výpůjčky, uživatelé služby tak mají prvních 30 minut zdarma.

Uživatelé služby si už nyní mohou nainstalovat mobilní aplikaci Rekola Bikesharing a provést registraci, která je zdarma. Účet v aplikaci je pouze potřeba provázat s platební kartou. Provoz služby by měl začít v pondělí 3. února.

(Pokračování na straně 2)

Rekordní Pojd'hrát hokej oživila legenda Šlégr i lví maskot Ťuk

Kopřivnice (mha) – Bezmála padesátka dětí uplynulý pátek doslova obsadila zimní stadion v Kopřivnici, kde se konala již tradiční akce Českého svazu ledního hokeje s názvem Pojd'hrát hokej. Holky i kluci od čtyř let si mohli vyzkoušet spoustu zábavných her „na suchu“ i na ledové ploše, mohli zažít, jaké to je být hokejistou. Všichni se mohli dozvědět něco o kopřivnickém klubu nebo o podpoře svazu pro začínající malé hokejisty. Příjemným překvapením byla účast patrona akce – legendárního obránce Jiřího Šlégra a také plyšového lvího maskota Ťuka, kteří se oba proháněli s dětmi na ledové ploše.

(Pokračování na straně 8)



Další velké akce na kopřivnickém zimáku se účastnilo celkem 48 kluků a holek ve věku od 4 do 8 let. FOTO: MAREK HAVRAN

Pokus s dětským vlekem na sjezdovce nevyšel, letos už se nerozjede

Kopřivnice (dam) – Plány Správy sportovišť Kopřivnice vrátit na svah Červeného kamene alespoň nejmenší lyžaře vzaly za své. Záměr, který na žádost ředitele sportovišť v září schválila rada města, a to zprovoznit jednoduchý zhruba 150 metrů dlouhý lanový vlek pro děti, vyznačit zhruba 200 metrů dlouhý úsek sjezdovky a nabídnout uspořádání kurzů pro mateřské školy a nižší ročníky základních škol v Kopřivnici a okolí, ztroskotat na nepříznivém počasí.

„Teploty nám umožnily spustit zasněžování na jeden jediný den, což nestačilo, abychom vytvořili dostatečnou alespoň třicetcentimetrovou vrstvu sněhu,“ vysvětluje Pavel Vyškovský, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice. Ten také připustil, že se už v rámci aktuální zimy připravený vlek s ohledem na předpověď počasí nerozjede. Školy

a školky, které o kurzy na Červeném kamene měly předběžně zájem, musely své kurzy přesunout jinam nebo je zrušit.

Špatné sněhové podmínky trápí i jiná střediska. Areál na Svinci také stojí, v provozu jsou jen horská lyžařská střediska v okolí nebo areály, které mají účinnější, ale také mnohonásobně nákladnější techniku zasněžování. „K provozu našich děl opravdu potřebujeme minimálně -5 stupňů několik dnů v řadě, a to nenastalo. Paradoxní je situace, že teploměry dole v Kopřivnici třeba -5 stupňů ukazují, ale je to dáno inverzním charakterem počasí, a na hoře na sjezdovce bývá o několik stupňů tepleji,“ nechal se slyšet Pavel Vyškovský. Podle něj ale bylo dobře, že se sněžná děla i další technika alespoň krátce dostaly do provozu.

(Pokračování na straně 3)

Tatra prohlásila loňský rok za úspěšný, prodala víc aut a představila modernizované modely

Kopřivnice (dam) – Meziročně o necelou stovku víc vozů prodala svým zákazníkům automobilka Tatra Trucks. V roce 2024 opustilo brány závodu 1 548 vozů, o rok dříve to bylo 1451 kusů. Objem výroby se zvýšil o bezmála desetinu, ale ani to podle informací z managementu firmy nestačilo pokrýt poptávku zákazníků. „Zaměstnanci Tatry byli v průběhu roku pod velkým tlakem vzhledem k narůstající poptávce, jež v současné době vysoce převyšuje výrobní možnosti Tatry,“ uvedla Denisa Sedláčková, personální ředitelka Tatra Trucks.

Přes 600 vloni vyrobených tatrovek putovalo do armádních garáží nejen v tuzemsku, ale pokračovaly také dodávky pro belgickou armádu. Další stovky vozidel odebraly partnerské

společnosti ze skupiny CSG pracující na armádních projektech pro zahraniční zákazníky. Nejvíce ale rostla poptávka v civilním sektoru. „Přes 400 vozidel odebrali zákazníci v civilních odvětvích, jako je stavební průmysl, těžarství, zemědělství a další, více než 200 vozů se dostalo k hasičským a záchranným složkám,“ řekl Kristijan Fiket, generální ředitel Tatra Trucks.

Kopřivnická automobilka pracuje na dalším zvyšování výroby, ta by měla podle dřívějších prohlášení během několika dalších let vystoupat až na dva a půl tisíce kusů ročně. Loňské investice do rozšíření výrobních kapacit umožní společnosti už v letošním roce znovu navýšit objem produkce vozidel. To mají podpořit i na letošek plánované další investice do budov a strojního za-

řízení v objemu několika stovek milionů korun. Kvůli plánovanému objemu produkce Tatra také vloni nabírala nové zaměstnance do výroby, kteří se v průběhu náročného roku 2024 museli adaptovat. „Výroba ve společnosti Tatra Trucks je velmi komplexní, k získání potřebných pracovních znalostí a dovedností je tedy nutná adaptace pracovníků trvající jeden až jeden a půl roku,“ uvedl personální ředitelka Tatry Sedláčková. Zároveň se ale podnik v minulém roce nevybíravým způsobem zbavoval některých dlouholetých zaměstnanců.

Rok 2024 byl pro Tatra zajímavým také z pohledu vývoje nových produktů. „V polovině roku 2024 jsme roz- běhli sériovou výrobu nové, třetí generace řady Tatra Force i moderni-

zovaných motorů Tatra V8 a V12 řady „RE“ a koncem roku ji ještě doplnil ná- běh sériové produkce nejnovější generace řady Tatra Phoenix. Také jsme začali sériové vozy vybavovat nově vyvinutými tatrováckými nápravami a novým systémem řazení F-shift převodovky Tatra vlastní konstrukce,“ vysvětlil Radomír Smolka, člen představenstva společnosti zodpovědný za výzkum a vývoj.

Tatra pokračovala i na poli vývoje a testování nových vozů s alternativními pohony. V listopadu se uskutečnila i světová výstavní premiéra nového vozu Tatra Force e-Drive Hybrid (PHEV) 8 × 8. „Jde o další přírůstek rozšiřující se rodiny vozů Tatra s přídomkem e-Drive, které disponují různými alternativními systémy pohonu,“ řekl

Jakub Pončík, ředitel výzkumu a vývoje kopřivnické automobilky.

Tatra vloni své vozy prodávala v řadě zemí na několika kontinentech. Kromě domácího trhu putovaly největší počty aut do Nizozemska, Austrálie, Indie, Německa, Rakouska a na Slovensko. Mimo vozů s běžnými specifikacemi Tatra vloni vyprodukovala i několik technických unikátů přizpůsobených specifickým požadavkům zákazníka. Příkladem mohou být dva vozy Tatra Phoenix pro australského dealera, které se vyznačují unikátními podvozky v konfiguraci 16 × 16 a jsou určeny pro jeřábové nástavby. Pro zákazníka na Blízkém východě v Tatře vyrobili pětikusovou sérii speciálních podvozků Tatra Phoenix 14 × 10 pro podobné účely.



Produkce automobilky Tatra Trucks v minulém roce stoupla bezmála o 10 %. Zvýšil se také počet prodaných vozů, ten má růst i v letošním roce. ILLUSTRACNÍ FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město hledá zhotovitele základů pro padel

Kopřivnice (dam) – Ještě do pondělního dopoledne bude kopřivnická radnice očekávat nabídky stavebních firem, které se ucházejí o zakázku na vybudování základové desky pro dva padelové kurty.

Ty měly původně už vloni vyrůst na místě jednoho z nevyužívaných tenisových kurtů na ulici Pod Stadionem v sousedství stadionu Emila Zátopky. Realizaci však nejdříve pozdržela nutnost projekto- vého řešení odvodnění bu-

doucího sportoviště. Následný první pokus o výběr zhotovitele ztroskotal.

„Do soutěže se přihlásila jen jediná firma, navíc s nabídkou, která podstatně převyšovala předpokládanou cenu díla. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto o zrušení soutěže a jejím opakování,“ vysvětlil místostarosta David Monsport, odpovědný mimo jiné za oblast sportu ve městě.

Město má, podle již vloni přijatého záměru, vybudovat pouze základy pro budoucí

sportoviště. Instalaci samotných kurtů a jejich provozování má být v režii soukromé firmy. Radnice plánuje plochu i se základovou deskou pronajmout na 15 let za 40 tisíc korun ročně. Soukromí investoři se pak postarají o vybudování dvou padelových kurtů a jejich provoz. Vzniknout má i padelový klub, pod jehož hlavičkou budou v Kopřivnici probíhat nejen tréninky, ale také soutěže ve světě stále populárnějšího racketového sportu.



V roce 2021 představilo Ředitelství silnic a dálnic studii možného budoucího vedení obchvatu Vlčovic. Aktuálně se záměr dostává do fáze projektování pro stavební povolení. FOTO: ŘSD

Na Kopřivnicku si musí 2 357 lidí vyměnit 'řidičák'

Kopřivnice (hod) – V průběhu letošního roku si bude muset víc než 660 tisíc řidičů vyměnit řidičský průkaz z důvodu skončení jeho platnosti.

Samotné podání žádosti o vydání nového průkazu přitom Ministerstvo dopravy digitalizaci výrazně ulehčilo. Vše je možné vyřídit od počítače a nezávisle na úředních hodinách. K podání žádosti o jeho prodloužení mohou využít Portál dopravy, a díky digitalizaci se tak vyhnou jedné cestě na úřad a získají slevu. Celý proces zažádání o prodloužení platnosti řidičského průkazu je přitom rychlý a jednoduchý, vše proběhne na pár kliknutí. Tuto službu využívají tisíce řidičů měsíčně.

V Moravskoslezském kraji se výměna týká necelých 70 tisíc řidičů, v Ostravě je jich téměř 15,4 tisíc. V samotném ORP Kopřivnice se letos výměna týká 2 357 řidičů, vloni to bylo jen 1 540 řidičů a v roce 2023 skončila platnost 4 122 řidičských průkazů. V letošním roce nejvíce končí platnost lidem ve věku 61 a více let, a to 840 osobám, ve věkové kategorii 51–60 se výměna týká 505 osob, 454 osob je ve věku 41–50, 361 je ve věku 31–40 a nejméně osob (197) si musí vyměnit doklad v kategorii 30 a méně. Žá-

dat o výměnu mohou řidiči nejdříve tři měsíce před skončením platnosti svého dokladu, buď elektronicky, nebo osobně na kterémkoli úřadě s rozšířenou působností bez ohledu na místo trvalého bydliště žadatele. „K výměně je nutné donést platný doklad totožnosti a stávající řidičský průkaz,“ upozornila Hedvika Janková, referentka, která provádí výměnu řidičských průkazů, a dodala, že elektronicky lze žádat přes Portál občana, přihlásit se lze například prostřednictvím eObčanky, mobilního klíče eGovernmentu, datové schránky nebo bankovní identity.

V České republice je možné od ledna 2024 řídit vůz, aniž by měl řidič svůj průkaz v podobě kartičky fyzicky u sebe. Evropská legislativa ale stále nařizuje řidičák jednou za deset let vyměnit a v rámci členských států je řidič povinen tímto dokladem prokazovat oprávnění auto řídit. Ministerstvo dopravy plánuje možnost alespoň doručování hotových řidičských průkazů do výdejních boxů či na výdejní místa anebo možnost platit správné poplatky on-line.

Cílovým stavem ovšem je, aby po celé Evropě už měly plastové kartičky digitální dvojče a nebylo nutné je mít neustále u sebe.

Projektování silničního obchvatu...

(Dokončení ze strany 1)

„Kapacita dešťové kanalizace v průmyslovém parku je naplněna, proto zvažujeme možnost vyřešení svodu dešťových vod do vsakovacího průlehu. Město tak chce navrhnout možnost, že by řešení likvidace dešťových vod v tomto úseku komunikace bylo společné i pro stavbu I/58. Další otázkou je přidání jednoho ramene budoucího kruhového objezdu, které by zajistilo dopravní napojení části dosud nezastavěných pozemků v průmyslovém parku.

Dalším zásadním tématem bude samozřejmě přesné umístění 450 metrů dlouhé estakády, která překonává Babincův potok i Lubinu a vyvede do-

pravu mimo zastavěnou část obce, kterou nyní denně projede víc jak osm tisíc aut. „Studie dává jistou představu o tom, jak bude stavba řešena, ale projekt jí zásadně zpřesní. Posun v řádu metrů může rozhodnout o tom, jaký bude rozsah demolic ve Vlčovicích. Budeme vývoj bedlivě sledovat a hájit zájmy místních obyvatel,“ slíbil Jiří Štěpán.

V neposlední řadě bude město s projektanty a investorem nové silnice řešit cyklostezky. Ta stávající, vedoucí od města k průmyslovému parku, bude stavbou zasažena zcela jistě. „Už na základě předchozích jednání jsme předběžně dohodli, že trasa cyklostezky bude pozměněna a její křížení

s novou silnicí bude malým tunelem pod komunikací směrem k bývalé hlukové dráze Tatry. Zároveň by mělo jít o vyvolanou investici, kterou zaplatí v rámci realizace celého záměru ŘSD. Jednat budeme i o případném pokračování cyklostezky dál na Frenštát pod Radhoštěm,“ doplnil Jiří Štěpán.

Projektová dokumentace do stupně umožňující povolení stavby by měla být dokončena v první polovině roku 2027. O rok později by měl proběhnout výběr zhotovitele a samotná stavba bezmála pětikilometrového úseku, zahrnující i 619 metrů mostů, by měla být zahájena v roce 2028 a o další tři roky později uvedena do provozu.

O víkendu se vymění sdílená kola...

(Dokončení ze strany 1)

„Na začátku rozmístíme 50 kol jak do Kopřivnice, tak do Nového Jičína, v průběhu týdne pak budeme kola přidávat až do maximálního počtu,“ uvedl Jan Štěcha. V obou městech by mělo být v sezóně k dispozici 85 kol, tedy o 10 více než doposud, v zimních měsících ale může být počet kol v ulicích snížen na 50 v každém z měst. Kola by měla být dostupná na víc než třech desítkách stanovišť. Ta zůstávají zprvu na stejných místech jako za předchozího provozovatele, v průběhu dalších týdnů by se pak měla rozrůst na několik dalších míst. „Máme vytipována potenciálně vhodná místa pro stanoviště sdílených kol. Chceme, aby se nová objevila v oblasti ulic Pod Zahradami a Polní, na ulici Obránců míru u Penny Marketu nebo poblíž tamní ubytovny. O dalších chceme jednat s majiteli pozemků u Komerční banky nebo velkoobchodu Toys Šerý,“ prozradil Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města, pod který spadá i doprava ve městě.

Stejně jako v případě Nextbike budou k dispozici městská mechanická kola s košíkem a zámkem na zadním kole, otvíraným prostřednictvím QR kódu. S nasazením elektrokol se v tuto chvíli nepočítá. Flotila kol vysazených v Kopřivnici má být tvořena zhruba rok používanými koly po garanční prohlídce. „Kola budeme pravidelně servisovat dle aktuální potřeby, stejně tak budeme kola rozvázet po městě. Zavážení vždy optimalizujeme na základě dat a zkušeností z daného místa,“ slíbil Jan Štěcha.

Stejně jako konkurenční Nextbike budou i Rekola kontrolovat především správné parkování vrácených kol. Uživatelé prý čeká lidský přístup. „Za počítači na naší podpoře pro zákazníky sedí lidé, kteří sami jezdí ve svých městech na kolech a vědí, že občas se chyba stát může. Věříme však, že obyvatelé již díky zkušenému provozu v minulém roce vědí, kde kola parkovat, a tak parkování mimo stanoviště bude co nejméně,“ doplnil Jan Štěcha ze společnosti Rekola.

Cool čtení nenechalo kopřivnické základní školy chladnými

Kopřivnice (hod) – Aktivita organizovaná v rámci Projektu Místní akční plán ORP Kopřivnice (MAP) IV se zaměřila i na podporu čtenářské gramotnosti.

Co je cool, to je „skvělý, hustý, moderní“ – alespoň takto slovo vnímají teenageři. A právě zejména pro ně se v rámci MAP IV rozšířila možnost seznámit se a přečíst si cool knížky, které v současné době vycházejí na knižním trhu a jsou nastaveny na vnímání nastupující generace.

„Cílem Cool čtení bylo za-

jistit mobilní boxy s knižními tituly, které zaujmou žáky základních škol a přinesou chuť číst a pracovat s knihou. Jednotlivé knížky jsou rozděleny dle témat a žánrů – dobrodružné, sci-fi, historické, komiksy, vztahové příběhy, ekologická témata, faktická literatura, odlišnosti ve společnosti i šikany a rovných příležitostí. Knížky mají zároveň inspirovat učitele pro práci s nimi v hodinách češtiny a literatury, ve čtenářských dílnách, společenských i přírodovědných předmětech. To se

také v reálu velmi daří,“ přiblížila aktivitu Eva Kytková, koordinátorka MAP, která má na kopřivnické radnici na starosti aktivitu a inovace.

Cool čtení sice probíhá od září 2022, ale z důvodu velkého zájmu ze strany škol byly knižní boxy rozšířeny. Školy mají k dispozici celkem 7 boxů se 180 knihami.

„Na jarní měsíce připravujeme pro pedagogy z celého území i další aktivity, které mají podpořit moderní formy výuky, například psychologické pojetí stylů učení dětí

a žáků, metody kritického myšlení a orientace v informacích, podpora talentu nadaných dětí a žáků, učení venku v přírodě a mnoho dalšího. Pro děti a žáky jsou připraveny Technické školky, čtecí jarní kemp pro zdatné čtenáře, výstava o využívání digitálních technologií ve školách i cesta za uměním formou netradičního cirkusového představení,“ nastínila

další plány Eva Kytková a dodala, že připravované aktivity mají přinést nové nápady, inovace a radost z učení, které nemusí být jen mučením.

„Důležitým aspektem vzdělávacích a rozvojových aktivit pro školy je kvalita vzdělavatelů i programů, na kterou klademe v projektu MAP IV, který je financován Evropskou unií, zásadní důraz,“ dodala Eva Kytková.



Populární Valaška se letos nepojede, příští rok se ale má do seriálu vrátit

Kopřivnice (dam) – Po loňském vyřazení Valašské rallye ze seriálu Mistrovství ČR v rallye letos populární 'Valaška' vypadla z kalendáře motoristických soutěží úplně.

„Bohužel se novému vedení této soutěže nepodařilo zajistit veškeré náležitosti potřebné pro její uskutečnění. Z tohoto důvodu nebyla soutěž Autoklubem České republiky zařazena do kalendáře rallye pro rok 2025,“ uvedl někdejší ředitel rallye Jaromír Tomašík v informaci pro kopřivnickou radnici.

Rallye, ve které Kopřivnice hrála v posledních letech významnou roli, se jezdila na polygonu i na území Lubiny a Mniší. Podle původních plánů se měla konat první dubnový víkend jako úvodní podnik kalendáře. Tuto roli však nakonec převzeme Futures Contproduct Rally Morava, která se pojede 11.–12. dubna v okolí Uničova a Zábřehu na Moravě.

Valašská rallye, jejíž historie sahá až do roku 1982 a která se dosud nekonala pouze jednou, v roce 2004, by si ale podle Tomašíka měla dát znovu jen roční pauzu a do tuzemského motoristického kalendáře se vrátit.

„Podařilo se mi zajistit příslib k opětovnému zařazení Valašské rallye do kalendáře rallye pro rok 2026. Nastalá situace mě velmi mrzí, a proto jsem neodkladně začal hledat řešení, jak zajistit pokračování tohoto atraktivního motoristického podniku i do budoucna,“ dodal Jaromír Tomašík.

Pokus s dětským vlekem na...

(Dokončení ze strany 1)

„Po třech letech nečinnosti bylo dobře, že se technika rozjela, udělali jsme údržbu a drobné opravy a víme, že technika je v provozuschopném stavu,“ doplnil Pavel Vyškovský.

Jaký bude další osud lyžování na Červeném kameni, zůstává otevřeno. „Současná situace mě netěší, ale je potvrzením, že rozhodnutí o zrušení provozu vleku na sjezdovce bylo racionální. Podmínky pro nějaký dlouhodobější provoz lyžařského areálu už zřejmě nebudou,“ říká místostarosta David MonSPORT, který zastupitelstvu už v červnu 2023 předložil návrh na ukončení provozu lyžařského vleku.

Podle jeho slov je otázkou, zda by se Kopřivnice neměla zabývat otázkou prodeje zbytné techniky, jako je rollba, sněžná děla či sněžný skútr. Šéf Správy sportovišť se rozprodí techniky navrhnout nechystá, ale připustil, že rozhodnutí o tomto majetku je v kompetenci zřizovatele, tedy města Kopřivnice.

V Tescu zákazníci rozhodují o tom, který ze tří projektů získá dotaci

Kopřivnice (hod) – Až do 16. února mohou zákazníci Tesca pomocí speciálních žetonů, které obdrží za nákup, rozhodovat o projektech 15. kola grantového programu „Vy rozhodujete, my pomáháme“. Vítězný projekt z každé prodejny obdrží 45 tisíc korun, celkem tak Tesco rozdělí 3,15 milionu korun. V kopřivnickém Tescu nakupující mohou vybírat ze tří projektů, které přihlásily tři organizace – Nadační fond Pavla Novotného, Anděl stromu života, p. s., a MOZAIKA rodinné centrum, z. s.

Nadační fond Pavla Novotného by chtěl v novojičínské nemocnici zřídit kavárnu života. Jde o ojedinělý koncept, zajišťující komplexní péči pro onkologické pacienty a jejich blízké. V kavárně chce nadační fond šířit dobrovolnictví a zlepšovat prostředí onkologických ambulancí a poskytovat pacientům zázemí a potřebnou podporu i v podobě potřebných informací.

Anděl stromu života by rádi realizovali tábor s koníky pro pozůstalé děti, které prošly ztrátou milovaného rodiče. Tábory probíhají v Beskydech a poskytují pozůstalým dětem psychosociální podporu, například tím, že se setkávají s dalšími dětmi, které prošly ztrátou, a můžou tak o tom vzájemně mluvit a tím si pomáhat, což jim pod vedením zkušených praktikantů a pracovníků pomáhá překlenout nejtěžší období jejich života.

MOZAIKA rodinné centrum, z. s., by chtěla zřídit cvičení rodičů s dětmi, které má podpořit správný psychomotorický vývoj, socializaci dětí s vrstevníky i s dětmi se specifickými potřebami. Za část finančních prostředků by rodinné centrum chtělo nakoupit kvalitní pomůcky.



Součástí projektu Cool čtení, jehož cílem je zvýšit zájem o literaturu mezi žáky základních škol, byl i workshop určený pedagogům. FOTO: EVA KYTKOVÁ

V Kopřivnici se stále sbírají brýle pro Afriku již od roku 2020

Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici už od roku 2020 probíhá sbírka Brýle pro Afriku, která pomáhá lidem v rozvojových zemích získat přístup k potřebným dioptrickým pomůckám. Sbírají se jak nepoužívané, poškozené nebo i neúplně dioptrické brýle, stejně jako obaly na ně.

Poprvé sbírka proběhla na jaře v roce 2020, kdy občané darovali 426 brýlí a 102 obalů, na podzim téhož roku to už bylo 873 brýlí a 226 obalů. Ve stejnou dobu proběhla i sbírka v podniku Brose, kde jejich zaměstnanci darovali 290 brýlí a 25 obalů. V roce 2021 se vybralo 611 brýlí a 178 obalů. Od té doby až do konce loňského

roku lidé na sběrná místa nosili své příspěvky již průběžně během celého roku a tímto způsobem darovali dalších 1 037 brýlí a 252 obalů. „Zásahu na tom měl také nečekaný příspěvek z Pustkovec, odkud byly na radnici dopraveny tři velké nákupní tašky plné dioptrických brýlí, obalů a dalšího příslušenství. Překvapivě obohacení sbírku měla na svědomí tamní organizátorka Eliška Chodurová a členky Spolku Zahradkářů Pustkovec, kteří pravidelně pořádají humanitární sbírky oděvů, bot a lůžkovin. Ti naši sbírku objevili na webových stránkách, ale musím doplnit, že nejsou jediní. Doposud se lidé o sběru brýlí napříč repu-

blíku dozvídali dosti nahodile, a tak když si přečetli, že se brýle sbírají například v Kopřivnici, oslovili známé či rodinu a poslali balíček k lidem přes celou republiku. Poslední, na který si takto živě vzpomínám, přišel až ze Sezimova Ústí,“ upřesnila Ivana Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje na kopřivnické radnici.

V průběhu ledna bylo tedy celostátnímu koordinátorovi sbírky předáno celkem 1 231 brýlí a 328 obalů, které radnice od dárců nashromáždila až do poloviny letošního ledna. „Nyní by se situace a informovanost o sběrných místech v blízkosti bydliště různých dárců měla zlepšit, protože Lionské hnutí,

které sbírku v Čechách organizuje, navázalo spolupráci s Uklidme Česko a brýle byly přidány do vyhledávače <https://www.kamsnim.cz>, který má za cíl předcházení vzniku odpadu a zbytečnému vyhazování věcí, které lze ještě smysluplně využít. Po zadání brýlí do vyhledávacího okénka se objeví všechna sběrná místa v republice, může si tedy najít své nejbližší,“ podotkla Ivana Holubová.

Brýle spolu s obaly se ze všech lokálních sběrných míst předávají do sběrného centra v Praze a odtud putují dále, nově přes Německo, kde je proškolení dobrovolníci třídí podle dioptrií, čistí a připravují k odeslání na distribuční místa v rozvojových zemích. V mnoha afrických zemích, například v Keni, je získání brýlí pro většinu obyvatel tak nákladné, že si je nemohou dovořit – jejich cena často odpovídá ročnímu platu. Díky této sbírce však mohou dostat druhou šanci nejen brýle, ale i lidé, kterým pomohou vidět lépe a kvalitněji žít.

„Děkujeme všem dárcům i lokálním organizátorům za jejich pomoc a podporu. Připomínáme, že v Kopřivnici sbírka Brýle pro Afriku probíhá nepřetržitě celý rok, a pokud doma máte brýle, které již nepotřebujete, odevzdat je můžete na informacích Městského úřadu Kopřivnice, v Městské knihovně Kopřivnice i na všech jejích pobočkách, tedy nejen na sídlišti Sever v Komunitním centru Pětka, ale i v místních částech. Každý darovaný kus má smysl a může někomu změnit život,“ uvedla Ivana Holubová.



V minulém týdnu si zástupce Lionského hnutí převzal nasbírané brýle a obaly na ně, které budou následně distribuovány přes Německo do Afriky. FOTO: IVANA HOLUBOVÁ

Knihovna zve na pomyslné výlety na Blízký i Dálný východ Fojtství se chystá představit tvorbu další výtvarnice

Kopřivnice (dam) – Dnes na Dálný a v pondělí pro změnu na Blízký východ zvou cestovatelské přednášky v programu Městské knihovny Kopřivnice. Obě se uskuteční v malém sále v přízemí kulturního domu a shodný mají i začátek v 18 hodin.

Už dnes ve čtvrtek 30. ledna láká cestovatel Michal Štěpánek na povídání o Jižní Koreji. „Atmosféra této země se vám brzy začne dostávat pod kůži a nakonec si vás zcela podmaní. Nezáleží vůbec na tom, jestli v nočních hodinách bloudíte uličkami zářících velkoměst, obdivujete barevné buddhistické chrámy, zasněně hledíte na siluetu nekonečných hor, užíváte si procházku po čajové plan-táži, ochutnáváte dokonalou místní ga-

stronomii nebo jen navazujete nová přátelství s neskutečně milými lidmi,“ říká o této exotické destinaci světoběžník Štěpánek z Valašského Meziříčí. Své vyprávění plné autentických informací, zajímavých cestovatelských tipů i vtipných historek z cest Michal Štěpánek doplňuje fotografiemi, které během svých cest pořídil. V Kopřivnici už v minulosti vyprávěl například o svých cestách po Íránu nebo Gruzii.

Arabistka, překladatelka, publicistka, akademička a novinářka Lenka Hrabalová ve své přednášce Sýrie ožívá? vezme v pondělí 4. února své posluchače právě do této blízkovýchodní země, která v posledních letech a měsících plní média především v souvislosti s občanskou válkou.

Dlouholetý konflikt se pomalu uklidňuje a naděje Syřanů na lepší budoucnost a rekonstrukci státu rostou. Lenka Hrabalová bude mluvit o tom, jak vypadá země, která se pomalu a ztěžka staví na nohy. O náročném životě v poválečné oblasti, o cestování mezi ruinami i o nekonečné pohostinnosti místních lidí.

Lenka Hrabalová s oblibou cestuje stopem, spává pod hvězdami v palmových hájích a nad hrnkem čaje pozoruje hemžení v maloměstech odríznutých od civilizace. Ve volném čase relaxuje v Olomouci a potuluje se po rodné Moravě. Je autorkou několika knih. Její publikace Mozaikou Íránu z roku 2023 byla oceněna Cenou Egona Ervína Kische za literaturu faktu.

Kopřivnice (dam) – V podkrovních výstavních prostorách Muzea Fojtství se v těchto dnech střídají dvě výtvarnice. Po čtvrt roce se minulou nedělí rozloučila Šárka Hyková se svou výstavou Předkové a od čtvrtka 6. února začne své práce vystavovat Kateřina Cabáková. Vystudovaná speciální pedagožka profesně působí v ZŠ a MŠ Motýlek, jen kousek od Muzea Fojtství. Výtvarná práce jí již celou dekádu přináší radost a uspokojení a podle autorčiných slov se jí stala celoživotním koníčkem. Na výstavě nazvané Někde v paměti budou k vidění primárně krajinomalby. „Dovolím si říci, že jsem srdcem krajinkářka. Okolní krajina nejenom Beskyd se mi navždy zaryla do srdce a mojí snahou je přenést nezapomenutelná a kouzelná místa tahy štětcem na papír. Postačí mi, když návštěvník v dnešní uspěchané době bude potěšen pohledem na malebnou krajinu zachycenou okem a rukama výtvarníka,“ říká k hlavnímu tématu připravované výstavy Kateřina Cabáková. Prostory Fojtství na nadcházející týden obsadí zhruba čtyři desítky obrazů, které autorka vytvořila od roku 2015 do loňska, v době, kdy se malování ve svém volném čase začala věnovat naplno. Při jejich tvorbě Kateřina Cabáková nejčastěji využívá kombinované techniky. Pracuje ale také čistě akvarelem nebo kombinuje vodové barvy s uhlím pro dosažení hloubky a proporci v obraze. Okrajově se v její tvorbě objevuje i kresba uhlím a tužkou. „Zobrazuji přirozené prostředí a to, co je malebné, líbivé oku i srdci, ztvárněné citem a barvami. Hlavním rysem je jemnost, přechody barev a kouzelné stínování. Inspiruji se přírodou, mnohdy se ráda procházím kolem potoků po Beskydech a řekách. Mám nesmírně ráda vodní toky, krásnou přírodu Beskyd, kterou máme na dosah ruky. Stačí se jen pozorně dívat a užívat si opravdu nedotčené přírody v Beskydech. Zajímám se především o krajinu, kde je vodní prvek. Ne nadarmo se totiž říká, že bez vody není života. Je pro mě odrazovým bodem a inspirací pro vlastní tvůrčí výtvarnou činnost,“ odhalila Kateřina Cabáková, kde čerpá inspiraci pro svou práci. Na Fojtství se obrazy Kateřiny Cabákové objeví poprvé a k vidění budou až do konce března. Kopřivnická veřejnost se ale s její tvorbou mohla seznámit už dřív, například vloni v listopadu, kdy ve vestibulu kopřivnické radnice pořádala prodejní výstavu obrazů zobrazujících podzim v krajině. Součástí vernisáže naplánované na 17 hodin bude hudební pásmo profesionální flétnistky Marty Vybourné.

Mistryně rukodělné výroby spí na slamníku, který sama nACPává

Příbor (dam) – Stovky lidí vyrazily minulou sobotu do příborského muzea „Za tradiční rukodělnou výrobou“. Návštěvníci mohli nejen vidět, ale i si sami vyzkoušet středověkou techniku pletení jehlou zvanou nálebinding, dozvědět se mnohé o práci s kůží, nebo si osvojit česání ovčí vlny na bubnové česačce, následně plstění do formiček a tkaní na malých stavech. Dalším dnes již pozapomenutým řemeslem, které bylo na půdě muzea představeno, bylo zpracování žitné slámy na tradiční slamníky.

Právě Kristýna Muchová, která se v Mostech u Jablunkova výrobě tradičních „stružků“ zabývá, se stala držitelkou titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Moravskoslezského kraje pro rok 2024. „Věci, které pro naše předky byly naprosto všední a obyčejné, se pro nás stávají neobyčejnými, unikátními a hodnými zachování. Takovou věcí je tradiční slamník. To slovo známe, i když dnes už na slamníku jen málokdo spí,“ říká Václav Michalička, vedoucí Centra tradičních technologií Příbor. Ten vyzdvihl skutečnost, že paní Muchová nejen vyrábí za použití historických postupů slamené matrace, polštáře a další výrobky, ale zároveň také pěstuje dnes už výjimečnou



Lidé, kteří se minulou sobotu vydali do příborského muzea „Za tradiční rukodělnou výrobou“, se mohli sejit s čerstvě oceněnou Kristýnou Muchovou, výrobkyní slamníků. FOTO: D. MACHÁČEK

trsnatou odrůdu žita. Jeho velmi dlouhá stébla jsou nepostradatelným materiálem pro tradiční rukodělnou výrobu. „Z této slámy se vyráběly nejen slamníky, ale také slamené došky na střechy, ošatky a v některých oblastech i krásné krajky,“ doplnil Václav Michalička.

Aby se Kristýna Muchová mohla věnovat řemeslu po předcích, pěstuje si žito známé jako křibice ekologič-

kým způsobem na beskydských svazích. „Učarovala mi soběstačnost předků, jak se dokázali postarat o obživu, obydlí, oblečení i všechny další potřeby. Takovým umem byla i výroba a údržba vlastních matrací,“ vysvětluje Kristýna Muchová, proč se roz-

hodla slamníky vyrábět a proč také proces jejich výroby předává svým dětem. O ekologickou variantu čistě přírodních matrací bez použití molitanu a dalších syntetických materiálů mají lidé zájem a přibývá prý i těch, kteří na nich pravidelně spí.

Do Music Baru Drago míří revival legendárních Motörhead

Kopřivnice (dam) – Hity legendární britské kapely Motörhead budou první únorový večer znít v kopřivnickém Music Baru Drago. Zhruba o půl deváté by tam totiž měl začít koncert kapely Motörhead Czech Republic revival. Tříčlenná kapela, jejíž historie sahá až do roku 2003 a která se po mnoha personálních veletočích ustálila na obsazení Jiří Salaba (baskytara, zpěv), Tonny Valíček (kytara, vokály) a George Moonsty Novák (bicí) patří podle ohlasů k nejlepším revivalům u nás. Snahou kapely je přiblížit se co nejvíce originálu. Velký důraz je věnován kvalitní show a image kapely. Řízný rock&roll podaný s vervou a tvrdostí má své fanoušky nejen v tuzemsku a na Slovensku, ale také v Německu, kam kapela pravidelně zajíždí. Na programu koncertu bude výběr skladeb, které Motörhead nahráli mezi léty 1980 a 2006.

Město Kopřivnice zve na

Slavnostní večer u příležitosti 120. výročí narození Zdeňka Buriana

pátek 14. února v 17 hodin před Kulturním domem Kopřivnice

Program:

- o vzpomínka na Zdeňka Buriana
- o oceňování osobnosti v oblasti výtvarného umění
- o projekce ve Výstavním pavilonu
- o koncert Kapitána Dema, Jana Buriana a Alvína Buriana

KOPŘIVNICE město v pohybu

Město Kopřivnice děkuje všem partnerům, kteří se podíleli na přípravě

OBECNÍHO PLESU 2025

GENERÁLNÍ PARTNEŘI

ŽELEZÁŘSTVÍ KELLER s.r.o.

Röchling

REMOSKA®

SPT SOURCING POINT TECHNOLOGY
VÁS PARTNER V TECHNOLOGII LEPENÍ

TATRA

ŠTRAMBERK SPA
BEER SPA RESORT

AD®

TYMPHANY.

Komterm®
energetické služby

MobilSalon

TAVESCO
PROMET GROUP

HLAVNÍ PARTNEŘI

Brose CZ spol. s r. o. • Centrum radosti • DARPRES, s. r. o. • FAVEA, a. s. • HM Partners, s. r. o. • Holub & Holub advokáti
Hopsa Hejsa, s. r. o. • Kabelová televize Kopřivnice, s. r. o. • Kocián & Liška architekti • Nutriční poradce Markéta Merhautová
Online Fitness • Ozon Elektro • RK Claris, s. r. o. • SLUMEKO, s. r. o. • Soňa Kolářová, zdravotní kondice-vitalita
TRANSBETON, s. r. o. • Betonárna Kopřivnice • UnionOcel, s. r. o.

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 30. – pá 31. ledna v 16.30 hodin komedie ČR **Holka od vedle**. Kristýna má na první pohled poklidný život v malém městě. Pracuje v knihovně, vede komunitní centrum a má dlouholetého přítele Filipa. Když ale zjistí, že ji Filip podvádí, rozhodne se vztah ukončit a vzít život do vlastních rukou.

Čt 30. – pá 31. ledna v 19 hodin drama SK **Černák**. Z Mikího Černáka, chlapce z Telgártu, se stal obávaný šéf horehronské mafiánské skupiny, ale to mu nestačí. Chce ovládnout celé Slovensko a stát se bossem všech bossů.

So 1. – ne 2. února ve 14 hodin pohádka UK **Paddington v džungli**. V novém dobrodružství se medvídek vydává do Peru hledat svojí tetu Lucy, která zmizela z Domova pro medvědy v důchodu.

So 1. – ne 2. února v 16.30 hodin pohádka ČR **Zlatovláska**. Když královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se tak ale proti příkazu svého krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná cesta za Zlatovláskou, princeznou ze vzdálené říše, kterou chce král za ženu.

So 1. – ne 2. února v 19 hodin komedie ČR **V dobrém i zlém**. Evžen a Anna po 15 letech manželství ztratili vášeň, zatímco sousedé Tomáš a Laura žijí naplno. Pozvání na návštěvu však vše změni a odhalí nečekaná tajemství. Rozvod, nebo nové zážitky?

Po 3. února v 19 hodin dokument ČR **Za oponou velehor**. Dechberoucí příběh Diny Štěrbové, která jako první žena na světě v roce 1984 pokořila osmitisícovou hranici himálajské Čo Oju.

Út 4. února v 19 hodin dobrodružný FR **Saint-Exupéry**. V roce 1930 hledá Antoine de Saint-Exupéry v Andách ztraceného kolegu Henriho Guillaumeta. Při záchranné akci si zapisuje myšlenky, které ho inspirují k napsání „Malého prince“.

Čt 6. – pá 7. února v 16.30 hodin komedie ČR **Bez trenek**. Tři nejlepší kamarádi nechtěně zapálí myčku místního mafiána, který jim dá jeden měsíc na zaplacení škod. Poté, co odmítnou nelegální cesty k zisku, přijdou s nápadem za-

ložít pánskou striptýzovou skupinu.

Čt 6. – pá 7. února v 19 hodin erotický FR **Emmanuelle**. Dramatický příběh mladé ženy, která prožívá své sexuální fantazie a realizuje své pořad odvážnější touhy.

So 8. – ne 9. února ve 14 hodin pohádka NL **Lišák a Zajda zachraňují les**. Největší stavitel mezi bobry slavnostně otevřel obrovskou přehradu. Zatímco bobr sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda pořádají večírek. Ráno ale zjistí, že zmizel kamarád Výr a les se pomalu zaplavuje vodou. Je za tím bobr a jeho přehrada?

So 8. – ne 9. února v 16.30 hodin pohádka UK **Paddington v džungli**.

So 8. – ne 9. února v 19 hodin komedie ČR **Na plech**. Mladý ambiciózní ekonom se stěhuje na sever Čech za práci. Zde se seznámí s Grundzou, nejlepším vaříčem pervitinu v okolí. Netradiční skupina spojí progresivní ekonomické postupy se znalostí ulice a posune podnikání na zcela novou úroveň.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 9. února v 10 hodin pohádka pro děti **Divadélko Šamšula: Jak Červená karkulka zachránila vlka**. Pohádka, která poučí vlka, ale i děti o zdravé výživě. A tak náš vlk popleta místo hodné a dobrosrdečné Karkulky chroustá ovoce, zeleninu i sýry, a aby ho ty dobroty netlačily v bříšku, zapíjí je bylinkovým čajem.

KNIHOVNA

KOPŘIVNICE

Čt 30. ledna v 18 hodin cestovatelská beseda **Jižní Korea – Tu musíš zažít!** Destinace, o které se toho příliš neví. Oblast, kam se až tak často nejezdí. Jazyk a písmo jsou jako z jiné planety. K tomu všemu ta obrovská vzdálenost. To bude výzva, tak proč to nezkusit! O své asijské cestě bude vyprávět Michal Štěpánek (malý sál).

Po 3. února v 18 hodin přednáška **Sýrie ožívá?** Přednáška Lenky Hrabalové o životě v poválečné oblasti, o cestování mezi ruinami i o nekonečné pohostinnosti místních lidí, kteří žijí v naději i obavách z budoucnosti.

Čt 6. února v 15 hodin pro děti **Zimní čtení a tvoření**. Víte, jak prožívají zimu zvířátka v přírodě? Přijďte si k nám užít odpoledne plně zimního tvoření při poslechu pohádek.

MUSIC BAR DRAGO

So 1. února v 19 hodin koncert **Motörhead Czech Revival**. Zaposlouchat se můžete do songů od roku 1980 do 2006 prezentovaných v podání ostrilých rockerů.

So 8. února v 19 hodin koncert **Fletet**. Skupina se svým valašským repertoárem a vlastní tvorbou, která již zlidověla, je často označována jako dvorní kapela Valašského království.

ŠTRAMBERK

Út 4. února od 9.30 hodin **Jóga hrátky pro maminky s dětmi**. Pravidelné cvičení v KC Stará škola.

Út 4. února v 16.30 hodin **Minikurz masáže chodidel**. V rámci setkání probereme teoretické základy masáže, alternativní možnosti masáže chodidel a nácvik základních masážních hmatů. Přednáší masérka Petra Milichová (KC Stará škola).

Čt 6. února v 16.30 hodin **Malování akvarelem**. Malování s lektorkou Veronikou Chytilkovou (KC Stará škola).

Pá 7. února v 16 hodin **Maškarní rej pro děti**. Připravena je diskotéka, DJ Stoupa, soutěže, vystoupení tanečních kroužků a další (KD Štramberk).

Út 11. února ve 13 hodin **Valentýnské tvoření** (KC Stará škola).

Čt 13. února v 10.30 hodin **Hrajeme si s pamětí**. Přednáší lektorka Kamila Mičková (KC Stará škola).

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

O vyjednávacích se toho moc neví. A málokdo tuší, že mezi těmi nejlepšími je i Čech Adam Dolník. Je jedním z mála lidí na světě, který vyjednává s únosci, vyděrači, piráty i teroristy. Ze zajetí dostal desítky rukojmích a při jeho vyprávění mrazí. Když mu zazvoní telefon, má jen pár minut na to, aby se sbalil a odletěl do Nigérie, Pákistánu, na Haiti... Jak se k takové práci dostal? Co všechno při ní zažil? Otázky mu kladl **Martin Moravec** a vydal je v knize **Adam Dolník** s podtitulem Svět elitního vyjednávače.

Román **Bezpečný přístav** od **Marie Laval** přináší příběh Jenny, která po mnohých životních propadech nachází konečně klidné a krásné místo, kde se může vzpamatovat. Možná jí v tom pomůže lehce protivný, ale velmi přitažlivý Daniel, její nový šéf. S mobilní knihovnou uloženou v roztořím žlutém autíčku brázdí Jenna cesty malebného ostrova a vydává se vstříc novým nadějím a snům.

Manželé Drew a Fern Devlinovi se z Manchesteru přestěhují na skotský venkov, aby začali nový život. Avšak pohnutky obou manželů změnit jejich vztah jsou odlišné. Drew chce být nablízku ženě, se kterou ho ve městě pojil vášnivý milostný poměr a netuší, že Fern o jeho nevěře ví. Zatímco Drew si ve městečku buduje pověst pečlivého a oblíbeného lékaře, Fern má ve velkém odlehle domě, který stojí na kraji útesu, čas na přemýšlení, jak se manželovi pomstít. Napínavý psychotriller **Doktorova žena** napsal **Daniel Hurst**.

Emmeline vyrůstá osamělým ostrůvkem poblíž kanadského pobřeží jen se svým otcem. Ten jí vypráví pohádky a učí ji poznávat svět prostřednictvím svých smyslů. Nikdy jí ale nevěstí, k čemu vlastně slouží ta spousta voňavých lahviček uložených v zásuvkách. Čím je dívka starší, tím víc roste její zvědavost. Když je později Emmeline nucena ostrov opustit, musí čelit modernímu světu, ve kterém pro kouzelné vůně není místo. Zato se tu setká s láskou, zradou i touhou po pomstě. Tajuplný příběh **Dům plný vůní** napsala **Erica Bauermeister**.

Kuchařská škola v přímořské vesnici nabízí lákavé vůně řeckých pokrmů, které studenty učí vařit slavná šéfkuchařka Maria. Ještě před začátkem sezony k ní přijedou dvě ženy – novinářka Kayla, která nikdy nepřestává pracovat, a bohémská šperkařka a bývalá tanečnice Alessandra. Každá z těchto tří žen je úplně jiná, ale všechny se snaží překonat zlomené srdce a zjistit, co chtějí od života. Během společného vaření se pomalu otevírají svým skutečným citům a postupně mezi nimi začíná vznikat hluboké a trvalé přátelství. Autorkou románu **Dům v olivovém háji** je **Emma Cowellová**.

Postava Karla Köchera vzbuzuje kontroverze už od mladých let. **Benjamin Cunningham** v knize **Lhář** líčí, jak se z nadaného středoškolačka s odbojářskými sklony stal agent StB, student filozofie na Kolumbijské univerzitě a „krtek“ v CIA. Vykrešluje Köchera jako člověka, který má potíže s autoritami, bouří se i v rámci StB a jeho hnacím motorem je v první řadě touha vyniknout. Autor se zaměřuje i na společenský život manželů Köcherových, kteří si po překonání nesnázi čerstvých přistěhovalců v USA uměli užít života plnými doušky.

Když jsem se před patnácti lety přistěhovala do Mexika, netušila jsem, do jak pestré a prazvláštní země mě osud zavál. S manželem, Mexičanem, se nám narodila dcera a já se dennodenně snažím v té krásné zemi plné podivných kulturních rozdílů, chaosu i bezstarostnosti plavat a narážím přitom na srdečnost i nepochopení v té nejryzejší podobě. Kniha **Listy z Mexika** přináší odlehčené vyprávění české autorky, překladatelky a hudebnice **Zuzany Erdšové** o životě v této zemi.



Pátek 31. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 7. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pečujete o Vašeho blízkého?
Máte pocit, že jste na všechno sami?
Jste vyčerpaní z náročné péče
a nevíte si rady?
Potřebujete povzbudit?



Každé druhé úterý v měsíci, v 17 hodin
Městský úřad Kopřivnice, 2. patro

Starost o seniory nebo o osoby se zdravotním postižením může být náročná. Nezůstávejte na to sami. Přijďte se podílit o Vaše zkušenosti, starosti či radosti a získejte podporu a pochopení ve svépomocné skupině pro pečující osoby.

Více informací naleznete
na www.koprivnice.cz
tel.: 556 879 470

KOPŘIVNICE

Vstup zdarma

Sdílená starost je poloviční starost

KOPŘIVNICE
město v pohybu
AKTIVNÍ SENIOR

Sejdeme se,
zazpíváme,
dobrý vtip
si k tomu dáme

čtvrtek 6. února ve 14 hodin, Vila Machů Kopřivnice

Přijďte se společně pobavit a zazpívat si. Znamé písničky nejen na notu lidovou nám na harmoniku tradičně zahraje Lubomír Pískoř.

Vstup zdarma



Podrobné informace o akcích pořádaných
v okolí Kopřivnice naleznete na
www.lasska-brana.cz
www.koprivnice.cz

NÁBOR
ŽENSKÝ PĚVECKÝ SBOR
CANTUS VENUSTE
KOPŘIVNICE

RÁDA ZPÍVÁŠ?
PŘÍDEJ SE K NÁM!

Pravidelné zkoušky v úterý (září-červen) 19-21h.,
první patro Katolického domu v Kopřivnici

Kontaktní osoba tel.: 724 930 559

Cantus Venuste
 cantusvenuste

Unie
českých pěveckých sborů

KOPŘIVNICE

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

KOUPÍM

• hru stolní fotbalík na pružinkách. Tel. 604 615 150

Veřejná omluva

Upřímně se omlouvám panu J. Z. a paní P. R. z okresu Nový Jičín za způsobenou újmu. Nedokážu dostatečně vyjádřit, jak moc toho lituji. Bylo to neomluvitelné a nesprávné. Slibuji, že se budu snažit dělat vše, co je v mých silách, abych napravil škodu, kterou jsem způsobil. Prosím, přijměte mou upřímnou omluvu.

Valentýn Pecha

Tel. č. redakce: 556 879 434

PRODÁM

- pěkné dámské zánovné kolo. Cena 4 000 Kč. Tel. 604 615 150
- bílá plastová okna 120 x 138 cm, 7 ks, cena 2500 Kč/ks. Tel. 604 615 150
- vysušené borovicové desky, 30 ks. Cena 30 Kč/ks. Tel. 604 615 150
- menší motorovou strunovou sekačku HUSQVARNA. cena 1 200 Kč. Tel. 604 615 150
- plynový kotel DAKON DUA 28BT na náhradní díly. Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 150
- plynový kotel DAKON BEA 24BK na náhradní díly. Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 150

NEMOVITOSTI

- prodám stavební pozemek v Lubině 1 120 m², vedle stavebnin. Cena dohodou. Tel. 604 615 150
- prodám rodinný dům s hosp. budovou v Ženklavě. Tel. 602 550 002

Zažijte dokonalou hladkost. Nově nabízíme laserovou epilaci přístrojem DEKA Motus Pro.

Gynekologie Kopřivnice
www.laserkoprivnice.cz

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025

Koledující Tři králové vám přejí štěstí, zdraví a dlouhá léta!

Sbírkou můžete podpořit příspěvkem do pokladniček na stanovištích, koledníkům, převodem na účet, či platbou skrz QR kód.

Číslo účtu: 66008822/0800

VS pro Charitu Kopřivnice: 777988009

přispívat můžete až do 30. 4. 2025

Charita Kopřivnice děkuje za vaši štědrost a přeje mnoho zdraví a štěstí do roku 2025.



FixProTV

- Chytrá televize FixProTV
- 7 dní zpětného zhlédnutí
- 120 hodin nahrávání
- Již od 47 Kč / měsíc



Nevíte, kdy vyváží popelnice? Nastavte si upozornění v MuniPolis!

Jak se přihlásit k odběru informací?

1. Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro iOS nebo Android
2. V aplikaci klikněte na ikonu uživatele vpravo dole
3. Přihlaste/registrujte se svým telefonním číslem
4. Zadejte 4místný kód, který vám přijde do SMS
5. Vyhledejte v síti MUNIPOLIS svoje město
6. Zadejte své údaje a udělte souhlas s jejich zpracováním
7. Vyberte si místní část, odběrové skupiny a uložte nastavení



Hotovo. V tuto chvíli jste přihlášení k odběru důležitých informací.

KOPŘIVNICE město v pohybu

Přihlásit se můžete také na www.munipolis.cz

Rozdíly mezi gastro a bioodpadem



BIOODPAD

- Hnědý kontejner a kompostejner
- uvadlé květiny a odpad ze zeleně
 - jádřince, pecky z ovoce, listy a nařezané zeleniny
 - zbytky ovoce a zeleniny
 - čajový odpad a sáčky
 - kávový odpad včetně filtrů a ubrousků
 - travní hmota
 - plevel, seno, sláma, podestýlku z chovu drobných zvířat
 - hnůj, slepičí trus
 - spadlé listy, dřevní štěpka
 - slupky z exotického ovoce
 - piliny, hobliny, kůra (z nelakovaného a chem. neošetřeného dřeva)
 - skořápky ořechů a vaječné skořápky

GASTRO ODPAD

- Hnědá popelnice s kovovým madlem
- tepelně upravené i neupravené potraviny rostlinného a živočišného původu
 - prošlé potraviny i s původním obalem (papír, plast, kov)
 - syrové i zpracované maso
 - rybi a drůbeží kosti
 - mléčné výrobky
 - zbytky ovoce a zeleniny, spadlé ovoce
 - zbytky jídel
 - pečivo
 - cukrovinky
 - sedliny kávy a čaje



KOPŘIVNICE město v pohybu

SeniorPoint
KONTAKTNÍ MÍSTO PRO SENIORY

Pozor, změna!

Každou STŘEDU 8–16 hodin

NONSTOP LINKA: 770 138 188

MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163/12
2. patro – kancelář č. 242

SVOZ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

svoz odstrojených vánočních stromků bude probíhat:

každé úterý do 4. února

Stromky prosím odkládejte ke kontejnerům na směsný komunální odpad, odkud budou odvezeny k využití na kompostárnu. Stromky můžete odvézt i přímo na kompostárnu, která má otevřeno v pátek od 8 do 12 hodin.

ZÁSADY SLUŽBY

Hlavními zásadami při poskytování služby pro nás jsou:

- **Individuální přístup** – s klienty pracujeme individuálně, známe jejich potřeby a přání.
- **Partnerství** – máme svobodné a bezpečné prostředí pro komunikaci. Dbáme na srozumitelnost sdílených a předávaných informací. Zpětně ověřujeme, že nám klient rozumí.
- **Přiměřená podpora** – klientům poskytujeme tolik podpory, kolik potřebují, společně respektujeme přirozené riziko.
- **Týmová spolupráce** – jako tým si uvědomujeme důležitost jednotného přístupu ke klientům. V rámci týmu spolupracujeme na řešení pracovních otázek, sdílíme zkušenosti a dodržujeme týmová rozhodnutí.

PROVOZNÍ DOBA

Pátek: 18:00 – 20:00
Sobota: 8:00 – 20:00
Neděle: 8:00 – 16:00

- Odlehčovací služba je uzavřena ve dnech vánočních svátků a krajních situací.

CENA

Cena za službu se odvíjí od individuální míry podpory, která je klientovi poskytována, a je stanovena aktuálním Uhradovníkem. Za službu účtujeme skutečně spotřebovaný čas potřebný pro zajištění péče.

V případě zájmu o poskytnutí služby nebo o další informace nás neváhejte kontaktovat.



Slezská diakonie
Na Nivách 7
737 01 Český Tešín

Tel: +420 558 764 333
Fax: +420 558 764 331

e-mail: ustredi@slezskadiakonie.cz
www.slezskadiakonie.cz

IČO: 654 685 62

č.ú.: 19-5750590217/0100

Statutární zástupce
ředitelka Slezské diakonie:
Mgr. Zuzana Filipková, Ph.D.



Datum poslední aktualizace: 18.2.2024



EDEN Nový Jičín,
odlehčovací služby



Adresa:
Beskydská 274
741 01 Nový Jičín - Žilina

Kontakty:
Bc. Eva Lidáková
vedoucí střediska, tel.: 733 142 416

Nela Čápalová, DiS.
sociální pracovníce, tel.: 703 872 255

e-mail: sp.edennj@slezskadiakonie.cz
web: www.slezskadiakonie.cz

Házenkáři vstoupí do jara s posilami, přichází Zbránek, Mazur a Štajnrt

Kopřivnice (mha) – S několika změnami v hráčském kádru a především s touhou vyhnout se zbytečným potížím a komplikacím na chvostu tabulky vstupují do jarní části házenkáři KH ISMM Kopřivnice. Klub v dlouhé šestitýdenní zimní pauze vyplněné mistrovstvím světa pořádně zapracoval na posílení kádru a přivedl minimálně trojici posil, které by měly zasáhnout již do prvního jarního utkání ve středu 5. 2. proti Frýdku-Místku (hraje se netradičně již od 17 hodin).

Házenkáři KH ISMM Kopřivnice jsou před blížícím se startem jarní části Chance extraligy ve velmi tíživé situaci. Ve spodní části tabulky, kde je hodně nebezpečno, mají jen jednobodový náskok na předposlední Maloměřice a čtyřbodový polštář na poslední Strakonice. Navíc je víceméně jasné, že do jara určitě neodstartují rekonvalescent Jan Hanus a Martin Střelec, který je měsíc po operaci a není jisté, jestli se během jara stihne zapojit. I proto je jasné, že do jarní části půjde tým a vlastně i celý klub poměrně pod velkým tlakem. „Je to tak, už to bylo vidět na podzim, že na klucích je deka ze špatných výsledků. Ještě více nám zavařily četné zdravotní komplikace a máme z toho velmi špatnou pozici před startem jara,“ uvědomuje si trenér házenkářů Kopřivnice Tomáš Sklenák.

V zimní extraligové pauze si Kopřivnice stříhla zápas s týmem HAOLK (Házenkářské akademie Olomouckého kraje) a nebylo to příliš povedené utkání. Kopřivnice sice



V přípravném duelu s týmem HAOLK se obranou prvotřídního olomouckého týmu probíjí spojka Kopřivnice David Zima.

doma vyhrála (29:27), ale s týmem z první ligy se hodně nadeřela a hlavně výkon nebyl ani trochu takový, jaký mě být. „Ten zápas jsme brali jako takovou ostřejší přípravu na extraligu, ale nebylo to ono. První poločas by z naší strany moc špatný. Kluci dostali v přestávce i dost naloženo, protože všechno, co jsme si na trénincích říkali a zkoušeli, tam prostě nebylo. Prostě jsme měli hrát lépe,“ měl jasno trenér Sklenák. Pozitivní před vypuknutím jarních bojů je, že klubu se podařilo přivést do týmu hned několik posil, z nichž nejzvučnější posilou je určitě křídelník Jan Zbránek, který přichází ze sousedního Frýdku-Místku. „Honza Zbránek je zkušený extraligový ma-

tador, který už má něco odehráno. Hned od prvního tréninku se zařadil mezi lídry a věříme, že nám typologicky docela přesně zapadne,“ shodli se předseda klubu Jiří Gřes i kouč Sklenák na adresu Jana Zbránka, který ve Frýdku-Místku například loňskou sezonu nastřílel 65 branek, předtím 76 a ve dvou po sobě jdoucích sezonách 2020/2021

a 2021/2022 dal Jan Zbránek vždy rovnou stovku gólů. Dalšími posilami do jarní části by měli být Matěj Mazur, další hráč Frýdku-Místku, jenž letošní sezonu odehrál ve druholigové Polance, a Jiří Štajnrt, odchovanec Náchoda, který letošní sezonu hrál v béčce extraligového Jičina v první lize a v šesti zápasech dal 21 branek.

17. kolo základní části Chance extraligy

KH ISMM Kopřivnice
Pepino SKP Frýdek-Místek

středa 5. února od 17 hodin
Sportovní hala ZŠ E. Zátopka



Volejbalistkám KV Kopřivnice se daří ve všech kategoriích

Kopřivnice (mha) – Úspěšnou sezonu zatím prožívají všechny týmy Klubu volejbalu Kopřivnice. Od nejmenších žaček až po juniorky se všem týmům ve svých soutěžích daří a v tabulkách jsou kopřivnické týmy vidět v horních patrech.

Mladší žačky U14 po úspěšné podzimní kvalifikaci vletly do soutěžních turnajů jako uragán. Všechny tři doposud odehrané turnaje hráčky týmu Blue Tigers A vyhrály, a to suverénním způsobem, když vždy zvítězily ve všech čtyřech utkáních. Na prvním turnaji porazily Bílovec, TJ Ostrava, Raškovice a Nový Jičín, na druhém turnaji Bílovec, Frenštát p. R., Frýdek-Místek a TJ Ostrava a na třetím to byly výhry s Raškovice, Novým Jičínem, Bílovcem a Frenštátem. V klubu tak s touto kategorií oprávněně panuje spokojenost.

„Trenéři U14 mají letos jasný cíl – vybojovat první místo v kraji, oproti loňskému druhému, které bylo těsné, a prosadit se i na mistrovství republiky, kde se loni nepodařilo o bod postoupit do finálové části. Děvčata se účastní výběrových kempů a trénují se staršími a je to v zápasech na nich velmi poznat. Mají přípravné zápasy v rámci okresního přeboru, kde poráží hodně starších týmů a minulý víkend výhrou nad Ostravou a Frýdantem vybojovaly opět návrat do skupiny B,“ pochválil nejmladší volejbalistky šéf klubu Robert Kundel.

O kategorii výše hráčky v kategorii U16 hrají tři soutěže. V krajském přeboru MS kraje po dobře zvládnuté kvalifikaci (druhé místo ve své skupině za Bílovcem, bilance 4–1) začaly na prvním turnaji druhým místem ve skupině B (3 výhry – 1 prohra), následoval druhý turnaj ve skupině A, kde přišli těžší soupeři a čtyři porážky. Ve třetím turnaji (sk. B) už to bylo o výsledkově zajímavější, dvakrát vyhrály

(s Hlučínem A a Polankou A) a dvakrát odesly poraženy. Na čtvrtém turnaji v polovině ledna (sk. B) to bylo zase o kousek lepší, když ze čtyř duelů děvčata U16 třikrát vyhrála (VK Karviná, Raškovice, VS Ostrava) a prohrála jen se silným Frýdkem-Místkem A. V průběžné celkové tabulce krajského přeboru KV Kopřivnice U16 figuruje mezi 32 týmy z celého kraje na parádním sedmém místě. V okresním přeboru FM U16 figuruje tým Kopřivnice B a za sebou již má tři odehrané turnaje. Na prvním to byla jedna výhra a porážka, na druhém již dvě výhry a na třetím tři vítězství. Celkově tedy ze šesti odehraných zápasů bilance 5–1. Stejný tým pak hraje také tzv. vícesoutěž spojenou se Zlínským krajem. A jak tam děvčata v říjnu začala (čtyři výhry ze čtyř zápasů), stejně dobře i pokračovala na druhém turnaji, když opět čtyřikrát vyhrála – se Starým Městem, Brumovem-Bylnicí, Valašským Meziříčím i Austinem Vsetín, vždy v poměru 2:0 na sety. Po dvou odehraných turnajích tak drží tým skvělou bilanci 8–0. „Stejně jako v minulé sezóně zvládají děvčata vyhrávat soutěž v Zlínském kraji. V oblastní soutěži se střetávají na hřišti i s kluky, kteří v daném městě nemají dostačující počet hráčů a hrají s holkami, což jsou cenné zkušenosti, ale také to končí např. převráceným malíčkem při blokování, a to je pak oslabení do dalších zápasů. V krajské soutěži nám vždy schází trochu štěstí a vytrvalosti k získání vítězství, a tak jsme se do skupiny A zatím podívali pouze jednou, a to ještě ne v plné sestavě. Děvčata se snaží, ale jsou v období, kdy se připravují na příjmačky a řeší výběr střední školy, tak to často snižuje účast v tréninku a je to poznat. Přesto se snaží být o víkendů s týmem na hřišti, což se cení,“ hodnotí Robert Kundel kategorii U16

Nejstarší v KV Kopřivnice jsou juniorky, které také hrají ve dvou různých soutěžích. V okresním přeboru Frýdek-Místek juniorek a kadetek U20 holky navázaly na výborný start (dvě výhry) a pokračovaly v nastoleném trendu i v dalším průběhu sezony. V listopadu zvítěly Trinec 3:0 a Raškovice 2:1, v prosinci Janovice 3:0 a Návší taktéž 3:0 a týmu se patřičně povedl i vstup do nového roku, když porazil Nový Jičín 3:0 a Palkovice 3:0. Po osmi odehraných zápasech tak drží tým juniorek/kadetek parádní bilanci 8–0. Poté, co se osvědčil model účasti v tzv. vícesoutěži hrané týmy ze dvou krajů u děvčat U16, hrají letos poprvé ve Zlínském kraji také juniorky. A vedou si velmi dobře, protože z dvanácti zápasů se soupeři ze Zlínského kraje (Uh. Brod, Stráž, Nivnice, Rožnov p. R. a Napajedla) má tým silně pozitivní bilanci 10–2 a na první místo tabulky momentálně se ztrátou pouhých dvou bodů stále pomýšlí.

„Vzhledem ke zranění jedné blokačky je pomoc z mladší kategorie v této sezóně nutná, a proto také nejsou všechny zápasy výhry. Také jsme vyslali naši nejlepší blokačku Nikol Quardovou na zkušenou do extraligy U18 Frýdku-Místku posílit tým, který se proboujel do elitní šestky celé republiky. Nikol nastupuje do zápasů i v naší soutěži. Děvčata bojují s dojížděním na tréninky, ale daří se jim i zvládnout autoškolu a stávají se samostatnější,“ uvedl na adresu juniorek šéf klubu KV Kopřivnice, který už pomalu myslí i na další volejbalové projekty a akce kopřivnického klubu. „Připravujeme opět letní kemp a těšíme se, že se ho zúčastní všichni. Loni bylo 60 volejbalistů. I proto jsme se rozhodli znovu organizovat i příměstský tábor pro nejmladší, případní zájemci bližší informace najdou na našem webu,“ doplnil Robert Kundel.

KAM ZA SPORTEM

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 31. 1. 8.30–11.45, ne 2. 2. 14.30–15.45 h

FLORBAL: po 3. 2. od 18.30 hod. 2. liga juniorů (10. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov; so 8. 2. 15. hod. 1. liga mužů (23. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – TJ Znojmo Laufen CZ – hala SOU

FUTSAL: so 1. 2. od 8 hod. 1. okresní třída zápasy o umístění týmů na 7.–12. místě (do 13.15 hod.); ne 2. 2. od 8 hod. 1. okrese třída zápasy o umístění týmů na 1.–6. místě (do 13.15 hod.) – vše hala SOU; od 18.30 hod. divize F (13. kolo): FC Jokerit Kopřivnice – Ferram Opava – sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 9. 2. od 8 hod. okr. přebor (7. kolo): Lavina Kopřivnice – Růžové Tlapičky Hukvaldy (8), FC Vichury – Lavina Kopřivnice (8.45), Růžové Tlapičky Hukvaldy – FC Vichury (9.30), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – Forza Rožnov (10.15), Ozon Kunín – Lok. Gangsters Kopřivnice (11), Forza Rožnov – Ozon Kunín (11.45), TJ Slavoj Jeseník n. O. – AS Bizon Studénka (12.30), FU Kopřivnice B – TJ Slavoj Jeseník n. O. (13.15), AS Bizon Studénka – FU Kopřivnice B (14) – vše hala SOU

HÁZENÁ: st 5. 2. od 17 hod. Chance extraliga mužů (17. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek; ne 9. 2. od 10 hod. 2. liga ml. dor. SM (12. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná, od 12 hod. 1. liga st. dor. KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek, od 14 hod. 2. liga mužů SM (12. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – Pepino SKP Frýdek-Místek juniorka

HOKEJ: pá 31. 1. od 20.15 hod. Městská hokejová liga Independent – Netopýři (2. liga), od 21.45 hod. Lahvators – Fešáci (3. liga); so 1. 2. od 9 hod. 2. tř. HC Kopřivnice – Rožnov p. R., Opava, od 12.45 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 17 hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. místo, 8. kolo): HC ISMM Kopřivnice – SHKM Hodonín, od 20 hod. Měst. hok. liga Frenštát – Bartošovice (3. liga), od 21.30 hod. Tatra – Brušperk (3. liga); ne 2. 2. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Havířov, od 11.15 hod. Měst. hok. liga Janovice – Palkovice (2. liga), od 12.45 hod. Starší psi – Jestřábi (2. liga), od 16.15 hod. Vikymont – Vratimov (2. liga), od 17.45 hod. BAH – Petřvald (1. liga), od 19.15 hod. Neboř – Stará Bělá (1. liga), od 20.45 hod. Hájov – Závašice (2. liga), so 8. 2. od 17 hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. místo, 9. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HHK Velké Meziříčí

KRYTÝ BAZÉN: čt 30. 1. 6–14.30, 19–21, pá 31. 1. 6–8, 10–21, so 1. 2. 10–19, ne 2. 2. 10–19, po 3. 2. 6–8, út 4. 2. 6–17, 19–21, st 5. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 6. 2. 6–14.30, 19–21, pá 7. 2. 6–8, 13–15, 17–21, so 8. 2. 10–19, ne 9. 2. 10–19 hodin; **upozornění:** po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná

VÝSLEDKY

FLORBAL: regionální liga mužů (13. kolo): FBK Jeseník – FBC Vikings Kopřivnice B 7:2 (branky Kopř.: Mikušek, Dostál), BC Vikings Kopřivnice B – FBC Letka B Toman Finance Group 2:4 (Simper, Jakub Monsport); **2. liga juniorů (15. kolo):** Paskov Saurians – FBC Vikings Kopřivnice 1:2 (B. Janek, Škývara), FBC Vikings Kopřivnice – 1.FBK Sršni Rožnov 10:2 (Linart 2, A. Myslikovjan 2, Štěpán 2, Jiřík, D. Kusz, B. Janek, Mikušek); **Moravskoslezská liga přípravek (28. kolo):** FBC Intevo Trinec – FBC Vikings Kopřivnice 7:11, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 11:8, FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov Yellow 8:2, Torpedo Havířov Black – FBC Vikings Kopřivnice 7:5; **Moravskoslezská liga elévů (34. kolo):** FBC Vikings Kopřivnice – FBC Letka Toman Finance Group 7:15, FBC Hlučín – FBC Vikings Kopřivnice 4:10, Slovan Havířov – FBC Vikings Kopřivnice 12:9, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Intevo Trinec 5:21; **2. liga žen (13. kolo):** FBC Hranice – FBC Vikings Kopřivnice 7:2 (Vandasová, Miková), FBC Vikings Kopřivnice – Asper Šumperk 5:8 (Machová 2, Žáčková, Miková, Vandasová); **liga ml. žáků (11. kolo):** FBS Olomouc – FBC Vikings DDM Kopřivnice 6:2, FBC Vikings DDM Kopř. – FBC Orca Krnov 7:2, FBC Vikings DDM Kopř. – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 4:4, FBC Tigers Poruba – FBC Vikings DDM Kopř. 5:4.

HÁZENÁ: příprava: KH ISMM Kopřivnice – HAOLK (Házenkářská akademie Olomouckého kraje) 29:27.

HOKEJ: reg. liga dorostu (18. kolo): HK Kroměříž – HC Kopřivnice 2:4, (19. kolo): HC Kopřivnice – Brumov-Bylnice 13:0; **9. tř. (21. kolo):** HC Kopřivnice – Orlová 1:2, (22. kolo): Tigers Zlín – HC Kopřivnice 10:0, (23. kolo): Opava – HC Kopřivnice 4:5; **liga st. žáků (4. kolo):** HC Kopřivnice – Frýdek-Místek 2:24, (5. kolo): Poruba – HC Kopřivnice 19:2, (7. kolo): Metropolia Silesia – HC Kopřivnice 7:1; **liga ml. žáků A (4. kolo):** Poruba – HC Kopřivnice 9:4, (5. kolo): HC Kopřivnice – Uničov 12:3; **liga ml. žáků B (21. kolo):** Uničov – HC Kopřivnice 5:8, (22. kolo): HC Kopřivnice – Opava 5:5.

STOLNÍ TENIS: divize (14. a 15. kolo): TTC Bolatice A – ASK Tatra Kopřivnice A 10:5 (body Kopř.: Masnica 3, Rajnoch 1 Randis 1), TTC Ostrava–Poruba A – ASK Tatra Kopřivnice A 10:4 (Masnica 2, Rajnoch 2), **pořadí soutěže:** 1. TTC Bolatice A 45 bodů, 2. TTC MG Odra GAS Vratimov A 42, 3. Slezan Opava 25, ... 6. ASK Tatra Kopřivnice 23. **Okresní přebor I. tř. (14. kolo):** TJ Mořkov A – ASK Tatra Kopřivnice B 13:5 (M. Klečka 2, Hodaň 2, Šmída 1), (15. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ MSV Studénka A 6:12 (Hodaň 2, Merenda 2, M. Klečka, Merenda/Šmída 1), **pořadí soutěže:** 1. TJ Odry B 41, 2. KST Nový Jičín D 36, 3. Frenštát C 35, ... 10. ASK Tatra Kopřivnice B 28.

ŠACHY: krajská soutěž sk. B: 5. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – Slavoj Poruba E 2,5:5,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. A 3,5:4,5, **6. kolo:** Sokol Brušperk A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 5,5:2,5, TJ Frenštát p. R. A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 1,5:6,5, **7. kolo:** ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – Sokol Brušperk A 3,5:4,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – ŠK Ostrava–Jih B 3:5, **pořadí soutěže:** 1. BŠŠ Frýdek-Místek E 16, 2. Slavoj Poruba F 15, 3. Slavoj Poruba E 13, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 12, ... 12. ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 0; **okresní přebor, 4. kolo:** ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Mořkov C 2,5:2,5, TJ Spartak Bílovec B – ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 2:3, **5. kolo:** ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – TJ Spartak Bílovec B 4:1, ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – TJ Spartak Bílovec A 1,5:3,5, ŠK Petřvald B – ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 2,5:1,5, **6. kolo:** ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – ŠK Petřvald A 2:3, TJ Mořkov B – ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 4,5:0,5, TJ Spartak Bílovec A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 3,5:1,5, **pořadí soutěže:** 1. TJ Spartak Bílovec A 13, 2. TJ Mořkov B 13, 3. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 12, ... 8. ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 4, ... 11. ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 3.

Utkání hvězd: tým Východu i s obráncem Markem remizoval se Západem 8:8

Hodonín (mha) – Hokejová druhá liga měla poslední lednový víkend od mistrovských zápasů pauzu, fanoušci druholigových klubů ale o hokej nepřišli. Sezónu totiž okořenil druhý ročník Utkání Hvězd druhé ligy. Po loňské úspěšné premiéře v Příbrami se tentokrát hrálo v Hodoníně, kde se nakonec v souboji východní a západní konference zrodila remíza 8:8. Svěho zástupce měl na akci i kopřivnický klub – obránce Miroslav Marek navázal na loňskou účast útočníka Dominika Suchého a tehdejšího trenéra Ladislava Majkuse.

TÝM VÝCHOD – TÝM ZÁPAD 8:8 (0:2, 2:3, 6:3)

V exhibičním duelu po většinu času vedl hostující výběr Západu, to dvakrát dokonce o tři góly. Domácí tým, který měl v hale velkou fanouškovskou převahu, však

našel cestu zpět a postupně zápas dorovnal. V závěru za stavu 8:8 padl i vítězný gól na 9:8, který dal jeden z rozhodčích, jeho kolega však musel tuto branku odvolat, takže platilo konečné skóre 8:8. Podobně jako při zápasech hvězd například v NHL i v Hodoníně byl kromě samotného hokeje připraven také zajímavý doprovodný program. Nejrychlejším bruslařem byl havlíčkobrodský útočník Marek Tecl. Nejlepším střelcem „na terče“ se stal zkušený Vítězslav Bílek, který působí v Řisutech v západní konferenci. Havlíčkobrodský Vojtěch Nečas se v poslední dovednostní soutěži stal nejlepším brankářem.

Jediný zástupce Kopřivnice, obránce Miroslav Marek, si speciální utkání náležitě užil. „Ze zápasu mám skvělý pocit. Parádní organizace do sebemenších detailů, har-

monogram, servis, bylo to moc fajn,“ líčil Miroslav Marek pro kopřivnický klubový web.

Branky a nahrávky: 27. Komínek (Forman, Peš), 32. Tecl, 41. Peš (Němec), 43. Půhoný (Jenáček), 49. Gebauer (Půhoný), 51. Nečas (TS), 53. Finsterle (Komínek), 59. Finsterle – 1. Chalupa (Josefus), 20. Bříška (Bílek), 26. Hozák (Brož, Štátný), 28. Josefus (Chalupa, Vašíček), 33. Bříška (Hruška), 51. Vrtek (Němeček), 53. Vašíček (Hozák), 54. Hozák (Štátný). **Tým Východ:** Slíž (Nečas) – Dluhoš, Němec, Forman, Drtil, Jenáček, Ševčík, Půža, Marek – Komínek, Peš, Finsterle – Bednář, Lehečka, Holec – Vachutka, Půhoný, Gebauer – Krejsa, Tecl, Meluzín. **Trenéři:** Michal Konečný, Petr Novák. **Tým Západ:** Lavinger (Žajdlík) – Vašíček, L. Chalupa, Šteiner, Brož, Němeček, Bendík – Mrňa, Štátný, Hozák – Bílek, Hruška, Bříška – D. Chalupa, Chrtěk, Josefus – Matiašek, Vrtek, Šedivý. **Trenéři:** Pavel Marek, Roman Varga.

Vikingové sahalí po výhře, nakonec brali jen bod

Kopřivnice (mha) – Alespoň bod vydolovali florbalisté FBC Vikings Kopřivnice z utkání 21. kola základní části první ligy proti Chomutovu. V zápase domácí vedli jen na začátku, poté celý zápas dotahovali a nakonec brali bod. Pět kol před koncem základní části tak svěření trenéra Vladimíra Blažka drží sedmou pozici, která by jim zajistila účast v play-off.

FBC Vikings Kopřivnice – DDQ Florbal Chomutov 5:6p (1:3, 2:1, 2:1)

První branku utkání vstřelil už ve 4. minutě po rychlé rozehrávce volného úderu kopřivnický David Kusz. Jenže to bylo naposledy, kdy v zápase vedli domácí, v jejichž brance nastoupil Mikuláš Kalina. Hosté ještě do konce první třetiny vývoj zápasu otočili na 3:1 ve svůj prospěch a zúročili tak svoji převahu na míčku i v rychlosti kombinace. Za domácí neproměnil trestné střelení Tomáš Janek. „V první třetině jsme nehráli tak, jak jsme chtěli. Bylo to bez pohybu, statické a soupeř nás za to tvrdě trestal,“ věděl dobře kouč florbalistů Kopřivnice Vladimír Blažek. Do druhé části nastoupil domácí tým jako vyměněný a úplně přebíral otěže utkání. „Do druhé třetiny jsme zlepšili pohyb a obraz hry se okamžitě změnil,“ chválil svůj tým trenér Blažek. Najednou bylo Vikingů plné hřiště, všude byli o krok dříve a bylo hned několik úseků, ve kterých uzamkli soupeře v jeho pásmu. Odměnou byla kontaktní branka Tomáše Janka na 2:3. Z ojedinělého útoku pak opět udeřili hosté, na což našťásti ihned odpově-



Ošemetnou situaci před brankou Mikuláše Kaliny řeší domácí florbalisté Jakub Küffer (č. 18) a Vojtěch Blažek (12).

FOTO: MAREK HAVRAN

děl David Kusz, který opět vrátil skóre na rozdíl jedné branky (3:4). Ve 43. minutě předvedli Vikingové parádní přesilovku, ve které Jan Toman dělovkou pod horní tyčku vyrovnal na 4:4. Hosté se však znovu dokázali utrhout do vedení, a to v 55. minutě. Domácí našťásti znovu dokázali rychle zareagovat a v 57. minutě bylo srovnáno na 5:5 po brance Tomáše Janka. A to ještě mohlo být pro domácí mnohem radostnější, protože v závěrečných vteřinách dokonce dali branku na 6:5, která ale nakonec nebyla uznána. „Škoda toho momentu v samém závěru základní hrací doby, kdy jsme míček propasírovali do branky, ale

bylo to dle sudích těsně po čase. Prodloužení tři na tři, přestože to dost trénujeme, tak nám tentokrát nevyšlo. Chtěli bychom poděkovat našim fanouškům, kteří nás hnali za třemi body, které by si oni zasloužili, ale bohužel se nám to nepovedlo,“ dodal Vladimír Blažek.

Branky: 4. a 35. D. Kusz, 33. a 57. T. Janek, 43. Jiří Toman – 7., 10. a 65. Jakub Holovej, 15. Pleskač, 35. Hais, 55. Bernas, **FBC Vikings Kopř:** Kalina (Mikušek), T. Kusz, Kostelník, Zátoupek, Jiří Toman, Jan Monsport, Jan Toman, D. Kusz, T. Janek, Küffer, Voj. Blažek, Socha, Frýdl, Holoň, Michna, Kresta, R. Janek, A. Myslikovjan, B. Janek. **Další výsl. 21. kola:** Ústí – Otrokovice 7:3, Hr. Králové – Torp. Havířov 10:6,

C. Budějovice – Znojmo, 5:6p, St. Boleslav – Hatrick Brno 2:6, Plzeň – Gullivers Brno 6:7, Butchis – Náchod 7:2.

Tabulka I. ligy po 21. kole

Poradí	Tým	Z	V	R	Skóre	Bodů		
1.	Florbal Ústí	21	12	4	1	4	134:84	45
2.	Hatrick Brno	21	14	1	0	6	140:100	44
3.	Znojmo	21	12	2	3	4	150:103	43
4.	BUTCHIS	21	12	3	1	5	127:96	43
5.	Hradec Králové	21	10	3	1	7	162:137	37
6.	Otrokovice	21	9	3	2	7	117:104	35
7.	Kopřivnice	21	9	0	4	8	107:108	31
8.	Torp. Havířov	21	8	1	5	7	98:105	31
9.	Chomutov	21	7	2	1	11	117:133	26
10.	Plzeň	21	7	2	1	11	105:129	26
11.	St. Boleslav	21	6	2	1	12	95:121	23
12.	Gullivers Brno	21	7	0	2	12	91:119	23
13.	Náchod	21	5	2	1	13	91:121	20
14.	Č. Budějovice	21	4	0	2	15	84:158	14

Rekordní Pojd'hrát hokej v Kopřivnici oživila legenda Šlégr i lví maskot Ťuk

(Dokončení ze strany 1)

„Pojd'hrát hokej“ v rámci Týdne hokeje, to je v Kopřivnici i v celé zemi již zaběhlá akce, která hledá a často i nachází nové adepty ledního hokeje. Tentokrát se na kopřivnický zimák dostavilo rekordních 48 kluků a holek, kteří se mohli seznámit v Česku s velmi oblíbeným sportem a všim, co k tomu patří. Na úvod se uskutečnila krátká prezentace o kopřivnickém klubu, o jeho slavných odchovancích, ale také celkově o hokeji a o tom, co všechno je třeba zvládnout v začátcích s tímto sportem. K dětem promluvil také patron akce - bývalý reprezentační obránce Jiří Šlégr, člen hokejového Triple Gold Clubu, který vyhrál mistrovství světa, kanadsko-americkou

NHL i olympijské hry. „Když si vzpomenu na své začátky, nebo teď vidím u hokeje mého malého syna, tak jako hlavní povážuji stále to samé – ten hokej a všechno kolem musí hlavně děti bavit. Často to je spojeno s tím, že to dítě jde na zimák jednak za hokejem, ale hlavně také za kamarády. A tak je to správně,“ hovořil k nejmenším adeptům hokeje ale i k jejich rodičům či prarodičům Jiří Šlégr. Jeden ze zlatých hochů z Nagana 1998 a současný generální manažer české hokejové reprezentace zároveň ujistil rodiče přítomných dětí, že svaz dlouhodobě a koncepčně myslí na podporu začínajících malých sportovců. „Je to už nějakou dobu nastaveno tak, že svaz dodává výstroj pro ty za-

čínající nejmenší hokejisty do všech zhruba 160 klubů v zemi, což již může být slušná podpora pro rodiče uvažující, že dají dítě právě na hokej. Nehrozí tam potom například to, že rodiče dají spoustu peněz do výstroje pro své dítě, které to ale po pár měsících přestane bavit. Když se tohle stane, tak zapůjčenou výstroj vrátí klubu a situace nebude tak nepřijemná, jako kdyby si museli vše na začátku koupit. Hlavně ale musí platit to, co už jsem zmiňoval, tedy musí to dítě bavit. Já ještě vždycky rád přidávám další důležitý prvek, a to je minimálně třeba do páté šesté třídy dělat i jiné další sporty, aby to nebylo pouze jednostranné o hokeji,“ dodal Jiří Šlégr na kopřivnické akci Pojd'hrát hokej.

Fučko ve šlágru divize F doma přestřílelo G.T. Trojanovice

Kopřivnice (mha) – Pátou výhru v řadě si připsali futsalisté FU Kopřivnice, kteří ve 12. kole divize F na domácí palubovce přestříleli Trojanovice 6:4. Tolik už se nedařilo Jokeritu Kopřivnice, který o kolo dříve doma na body nedosáhl.

Kopřivnické Fučko v utkání s Trojanovicemi potvrdilo fazonu z posledních týdnů a zvítězilo již popáté v řadě. Po jedenácti odehraných zápasech základní části (z celkových třinácti) drží Fučko první pozici o dva body právě před Trojanovicemi, které ještě mají odehráno o zápas více. Na opačném konci tabulky se nachází druhý kopřivnický zástupce v divizi F – Jokerit. V domácím duelu 11. kola, ve kterém mělo Fučko volný los, Jokerit nezachytil úvod a celý zápas s Beach Boys Odry doháněl a nedohnal manko.

Výsledky divize F, 11. kolo: FC Jokerit Kopřivnice – Beach Boys Odry 3:7 (2:4, 13. Chromečka, 15. Bortel, 22. Jiříček – 1. a 12. Soják,

14. Večeřa, 17. Malý, 29. Čavera, 37. Biálek, 38. Zagor). **FC Jokerit:** Fajmon, Martinovský, Prchal, Kružliak, Březina, Bortel, Kubín, Chromečka, Kelnar, Jiříček. **12. kolo: FU Kopřivnice – G.T. Trojanovice 6:4** (3:2, 10. Vrba, 13. a 24. Bartoš, 14. Tomášek, 37. a 39. Střelec – 14. a 39. Malý, 16. Halda, 37. Špaček. **FU Kopřivnice:** Polášek, Vrba, Bartoš, Babinec, Střelec, Bednář, Tomášek, Bortel, M. Socha. **SK VŠB TU Ostrava – FC Jokerit Kopřivnice** – hrálo se po uzávěřetohoto vydání 29. 1.

Tabulka divize F po 12. kole

Poradí	Tým	Z	V	R	Skóre	Bodů	
1.	FU Kopřivnice	11	9	0	2	65:38	27
2.	Trojanovice	12	8	1	3	63:42	25
3.	Ferram Opava	11	7	1	3	70:48	22
4.	Jakubčovice	11	7	0	4	80:58	21
5.	Budíšov n. B.	11	6	1	4	65:58	19
6.	Beach Boys Odry	11	6	0	5	64:52	18
7.	VŠB TU Ostrava	10	4	3	3	58:59	15
8.	Real Top F-M	11	4	2	5	53:54	14
9.	1. Callibrum F-M	11	4	1	6	61:66	13
10.	Jokerit Kopřivnice	10	4	0	6	41:44	12
11.	Komárove	11	4	0	7	45:64	12
12.	Roub Vltkovic	11	3	0	8	25:51	9
13.	Malé Hoštice	11	0	1	10	45:101	1

Mladí atleti AKEZu načali halovou sezonu 14 medailemi

Ostrava (mha) – Hned z kraje nové halové sezony prokázali mladí atleti AKEZu Kopřivnice výbornou připravenost a formu. Dařilo se jim na krajském přeboru žactva i na Mistrovství Moravy a Slezska ve vícebojích. Z obou závodních víkendů se vozily do Kopřivnice medaile, kterých bylo celkem čtrnáct. Svoji váhu ovšem mají i další výkony, které byly těsně za stupni vítězů a jsou příslibem pro další boje v odstartované sezóně.

Novou halovou sezonu zahájil o druhém lednovém víkendu krajský přebor mladšího a staršího žactva v Ostravě-Vítkovcích a mladým atletům AKEZ Kopřivnice se dařilo na výbornou. Z ostravské haly si odváželi spoustu zajímavých výkonů, osobních rekordů a vše orámovalo krásných dvanácti medailí (3–2–7). Zlato slavila štafeta 4 × 200 m st. žáků ve složení Quittová, Buzková, Pavlová, Pešatová, Jan Chalupa na 60 m překážek (8,83 s) a Jakub Dorazil na 300 m (49,58 s). Stříbro pro AKEZ zajistili Dominika Matulová 60 m překážek (10,89 s) a Jan Chalupa ve skoku dalekém (554 cm). Bronzových medailí se urodilo šest – Olivie Pešatová 60 m – 8,15 s, Jan Pustějovský 150 m – 21,89 s, Marianna Pavlová 300 m – 46,76 s, Olivie Pešatová v dálce 492cm, Lara Quittová: 60 m překážek – 9,61 s, štafeta 4 × 200 m st. žáků – Chalupa, Goršanov, Kuchař, Richter, štafeta 4 × 200 m ml. žáků mix – Dorazil, Kusová, Matulová, Pustějovský.

O týden později také v Ostravě se konalo Mistrovství Moravy a Slezska ve vícebojích. A také tady byli kopřivnickí sportovci vidět a přivezli domů dvě medaile. Stříbro vybojoval v osobním rekordu 3 947 bodů Dalibor Drda, bronz rovněž v krásném osobáku 3 689 bodů Jan Chalupa. Velmi pěkný víceboj v úvodu halové sezony poskládali i další závodníci – 5. Stanislav Jabůrek (dorostenci) 3 789 bodů, 8. Lara Quittová (žákyně) 2 567 bodů, 9. Lucie Krížková (dorostenky) 2 895 bodů, 12. Kamila Drdová (dorostenky) 2 500 bodů, 13. Michaela Buzková (žákyně) 2 389 bodů. „Dorostenka Anna Marie Chalupová neabsolvovala celý pětiboj, předvedla ovšem skvělý výkon v běhu na 60 m překážek. Časem 8,58 s, který je novým klubovým rekordem, se dostala do čela halových národních tabulek dorostenek,“ prozradila spokojená trenérka Jana Feilhauerová. Zdařilý vstup do halové sezony zaznamenala na ženských překážkách časem 8,63 s Adéla Tkáčová, velmi slušný výkon 565 cm předvedla i v dálce. Na kontě mají kopřivnickí závodníci i několik dalších podařených vystoupení. Slibné jsou především výkony juniora Mikuláše Kotka (60 m 7,05 s, 200 m 22,11 s a výška 686 cm), který v dále a běhu na 200 m patří uvedenými výkony k české juniorské špičce. Čas na 60 m je novým absolutním klubovým rekordem. Ten se podařilo na začátku ledna vylepšit i Emě Feilhauerové, a to v běhu na 300 m časem 39,60 s. Ve velmi kvalitním čase 18,46 s zároveň zvládla i běh na 150 m.

V celkovém ohlednutí za dvěma ostravskými víkendy trenéry samozřejmě těší medaile, ale nejenom ony. „Medaile jsou vždycky super, ale tady je opravdu na místě pochválit i ty další, kteří zabojovali taky skvěle. Padlo tam hodně osobních rekordů, byly tam i ty klubové rekordy. Určitě nás všechny trenéry těší, že to jde správným směrem a věříme, že máme dobře nakročeno do dalších závodů,“ řekla jedna z trenerek AKEZu Jana Feilhauerová.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz